Zadanie: ZNA (\J

Znaczki pocztowe [C]

POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Potyczki Algorytmiczne 2024, runda druga. Limity: 1024 MB, 2s. 12.03.2024

Bajtazar swego czasu dorobil si¢ pokaznej kolekcji znaczkéow pocztowych. Nie interesuje si¢ tym jednak tak
bardzo jak za mlodu, dlatego postanowil rozdaé swoja kolekcje mlodszym fascynatom filatelistyki. Chcialby
jednak zrobi¢ to mozliwie sprawiedliwie, do czego potrzebuje Twojej pomocy.

Kolekcja Bajtzara sklada sie z n znaczkéw, z czego i-ty pochodzi z miasta a;. Dla ulatwienia miasta
oznaczamy liczbami calkowitymi. Bajtazar zamierza umie$ci¢ w gazecie ogloszenie o tym, ze planuje rozdaé
swoja kolekcje. Jedli zglosi sie do niego k chetnych, to kazdemu z nich sprezentuje jaki§ podzbiér znaczkow z
zachowaniem pewnego warunku: kazdy chetny bedzie musial otrzymac taki sam multizbior znaczkéow. Oznacza
to, ze dla kazdych dwodch chetnych i dla kazdego miasta, oboje chetni musza otrzymacé taka sama liczbe
znaczkow z tego miasta. Moze to w szczegdlnosci oznaczaé, ze Bajtazar nie rozda zadnego znaczka.

Bajtazar nie wie, ilu dokladnie chetnych sie zglosi. W zwiazku z tym dla kazdej liczby k z zakresu od 1 do
n musisz stwierdzi¢, ile maksymalnie znaczkdéw moze rozdaé Bajtazar, jesli zglosi si¢ do niego k chetnych.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba calkowita n (1 < n < 300000), oznaczajaca liczbe
znaczkow w kolekcji Bajtazara.

W drugim wierszu wejécia znajduje si¢ n liczb calkowitych ay,as, -+, a, (1 < a; < 10°) — numery miast,
z ktérych pochodza kolejne znaczki Bajtazara.

Wyjscie
W jedynym wierszu wyjscia powinno znalezé¢ sie n liczb oddzielonych pojedynczymi odstepami; k-ta z nich

powinna by¢ réwna maksymalnej liczbie znaczkow, ktore moze rozdaé Bajtazar, jedli zglosi sie do niego k
chetnych.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
9 986400000
11777 42 777 1 42 1 777

Wyjasnienie przykladu: Jesli do Bajtazara zglosi sie jeden chetny, to Bajtazar moze odda¢ mu wszystkie
swoje znaczki.

Jesli bedzie dwoch chetnych, to Bajtazar moze im daé¢ po dwa znaczki z miasta 1, po jednym znaczku z
miasta 42 i po jednym znaczku z miasta 777, czyli w sumie 8 znaczkéw.

Jesli bedzie czterech chetnych, to Bajtazar moze im daé¢ po jednym znaczku z miasta 1.

Jesli bedzie wiecej niz czterech chetnych, to Bajtazar nie bedzie mégl rozda¢ zadnych znaczkéw.

1/1 Znaczki pocztowe [C]



